

「基礎から財務分析までみるみるわかる フィージビリティスタディ入門」

23、24頁におきまして以下の訂正がありました。読者の皆様には深くお詫び申し上げます。

- P23 1行目 0.1%(誤) → 1%(正)
同 7行目 6.7267(誤) → 6.7269(正)*
同 9行目 122.3263(誤) → 129.1206(正)
同 10・11行目 122万3千円とちょっと(誤) → 129万1千円とちょっと(正)
P24 表の中 6.2768(誤) → 6.2769(正)*
同 3行目 122.3263(誤) → 129.1206(正)
同 同 22.3263(誤:計算結果) → 29.1206(正)
同 7・8行目 22万3千円(誤) → 29万1千円(正)

*の二箇所については四捨五入の仕方によって異なる

以上